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ZT Compte-Rendu du Conseil des Etudes 

UVHC=". : A OS 
: : et de la Vie Universitaire 

anniversaire du Jeudi 25 mars 2004 

Les présents : 

Mesdames LOURENCO, RIVENQ-MENHAJ, RADTKE, MADEUF, SCHREVEL, FLAMENT, LERAY, 

DRUART 

Messieurs BLIN, HERRERAS, GOUTIN, ALI MEHMETI, ROUZE, TUGORES, LEPOUTRE, DULION, 

DELEBARRE, CHABASSE 

Ont donné pouvoir : ° 

M. KACZMAREK 
M. DURETZ 
Mme BOSSEAUX 

Mme BOUVAR à Mme LOURENCO 
Mme LEJEUNE à Mme LOURENCO 
M. STARZENSKI à M. ALI MEHMETI 
M. DEBRUILLE à M. ROUZE 

Se sont excusés : 

Mme KALINSKI 
M. SERNICLAY 
M. BERNARD 

Ordre du jour : 

Approbation du compte-rendu du CEVU du 12 février 2004 : 
Adopté à l'unanimité. 

Evolution de l'offre de formation 2004 
Les réponses à l'AVIS du CEPPE concernant les masters ont été transmises à la DES lundi 22 mars 

2004, ainsi que la récapitulation de l'offre globalg hors écoles d'ingénieurs et IUT. 

Avis pour la convention Université / Ecoles élémentaires : 
La convention concerne l'intervention d'étudiants de l'IUP ou de DUT en milieu scolaire, dans le cadre 

de leurs projets. Organisée en convention cadre, elle pourra ainsi être utilisée pour les prochaines 

collaborations avec les écoles élémentaires. 
Les différents articles ont été rédigés en collaboration avec M. B. Landas, inspecteur Départemental 

de l'Education Nationale. : 

M. BLIN cite le département d'IUT, Mesures Physiques à Maubeuge, qui a mis en place l'an dernier 

un support pédagogique en collaboration avec les professeurs d'écoles sur des thèmes de sciences et 

mesures. 
Mme RIVENQ ajoute que l’ISTV, dans le cadre du 40° anniversaire, organise un concours pour les 

élèves. Ceux-ci sont encadrés par des membres de laboratoire. 
M. LEPOUTRE propose de retirer le terme « 2° année ». 

vote unanime 

Avis pour un projet de classe préparatoire intégrée, du réseau Polyméca 

M. DEÉLEBARRE expose le projet ENSIAME / ISTV qui est innovant par rapport aux classes prépa 

intégrées et présente le budget souhaité. Il est indiqué que le budget présenté pour une année doit 

être partagé sur 2004 (Un semestre) et sur 2005 (2 semestres). 

vote unanime 
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Examen d’une convention entre l’'UVHC et l'Ecole des Mines de Douai concernant la Licence 
Professionnelle « Commerce d’Equipements et de Services Industriels » 

M. ROUZE expose la collaboration de l'IUT avec l’école s'agissant des projets tuteurés des étudiants 

dont le déroulement implique un déplacement à Douai sur site. L'Ecole peut subventionner les 

déplacements des étudiants. 
Suite à une question de M. DULION, agent comptable, sur la nature de la recette et les paiements des 
frais de déplacement aux étudiants, M. ROUZE propose une convention spécifique. 
Pour la convention (sans lavenant financier qui est à préciser) 
vote unanime 

Subventions FSDIE 

Dans le cadre de la 2° campagne d’appel à projets : 20 projets sont présentés et 11 Subventions sont 
proposées pour un montant total de 6.970 €, 

Modification du montant total programmé du FSDIE qui passe de 20.000€ à 21.500€. 
M. BLIN rappelle que lors de la première campagne 23 projets avaient été présentés. Ils doivent être 
portés par une association et ne peuvent en aucun cas être soumis en demande individuelle. 

Il rappelle l'obligation pour les associations, de fournir à FUVHC : 

une copie du récépissé de déclaration en Sous-Préfecture. 
un RIB ou un RIP. 

la composition des membres du bureau. 
le compte rendu des activités de l'année précédente {le cas échéant). 
un exemplaire des statuts. 

vote unanime 

IMPREVUS du Jeudi 8 avril 2004 

En accord avec les personnels et les étudiants, lors d'une réunion dédiée aux imprévus 2004, des 
projets qui avaient été initiés, ont été maintenus : 

+ Le concert des étudiants porté par la FEV. 
e le projet d'animation au Mont Houy de la SEV D'AFRIQUE. 
° l'animation festive de l'Antenne de CAMBRAI pilotée par M. DEBAIL (département OGP). 

Total des budgets pour les 3 projets : 18.585 € pris en charge sur le FSDIE. 

vote unanime 

Aide sociale FSDIE. 

Compte tenu du besoin exprimé de confirmer les critères d'éligibilité des demandes individuelles, la 
commission sera à nouveau convoquée, pour proposition. 
Mme SCHREVEL explique que les critères doivent être actualisés et rappelle le calendrier pour 
soumission au CA. 

Cela permettra d’en informer les étudiants pour la rentrée 2004. 
Îlest proposé de ne plus mettre les étudiants de DEA comme prioritaires du FSDIE. 

vote unanime 

Questions diverses. 

- Examen de la convention entre les universités du Nord Pas-de-Calais pour la réalisation d'un CD 
ROM à l'intention des étudiants handicapés. Budget total de 5120€. 
M. DULION fait remarquer que la dépense relève du FSDIE. 

- Subventions de composantes : 
Subventions votées au conseil d'IUT : vote unanime 

Subventions votées au conseil de lIAE : vote unanime 

- Information globale sur la physionomie des effectifs de l'UVHC au 15 janvier 2004.


